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本報告書について 
（ＳＡ）・・・単一回答(Single Answer)の略。選択回答は 1 項目のみ。 
（ＭＡ）・・・複数回答(Multi Answer)の略。一部回答を限定しているものもある。 
（ＮＡ）・・・数値回答(Numeric Answer)の略。該当する数値を記⼊するもの。 
（ＦＡ）・・・自由回答(Free Answer)の略。回答者の考えを自由に記⼊するもの。 

ｎ・・・・回答者数（number）を表す。「ｎ＝100」は、回答者数が 100 人ということ。 
※複数回答の場合は合計値が 100％にならない場合がある。 
※アンケート結果の数値は小数点第 2 位を四捨五⼊して小数点第 1 位までを表示しているため、各項目の

合計が 100％にならない場合もある。 
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問１︓お⼦さんの学年（SA） 

 

 

 

 
  n ％ 

小学５年生 114 42.1 

中学２年生 155 57.2 

無回答 2 0.7 

 271 100.0 

 
  

42.1 57.2 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

小学５年生 中学２年生 無回答

学年（SA）
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問２︓回答者の続柄（SA） 

 

 

 
  n ％ 

⺟親（継⺟を含む） 202 74.5 

父親（継父を含む） 64 23.6 

祖父⺟ 4 1.5 

その他 0 0.0 

無回答 1 0.4 

 271 100.0 

 
  

74.5 23.6

1.5

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

⺟親（継⺟を含む） 父親（継父を含む） 祖父⺟ その他 無回答

続柄（SA）
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問３︓お⼦さんの同居親族（MA） 

 

 

 

  n ％ 

⺟親 264 97.4 

父親 228 84.1 

姉（中学生／高校生／大学・専門学校／社会人） 82 30.3 

兄（中学生／高校生／大学・専門学校／社会人） 74 27.3 

弟 71 26.2 

妹 64 23.6 

祖⺟ 39 14.4 

祖父 33 12.2 

その他 7 2.6 

無回答 1 0.4 

  

97.4

84.1

30.3

27.3

26.2

23.6

14.4

12.2

2.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⺟親

父親

姉（中学生／高校生／大学・専門学校／
社会人）

兄（中学生／高校生／大学・専門学校／
社会人）

弟

妹

祖⺟

祖父

その他

無回答n=271

同居親族（MA）
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問４︓回答者の婚姻状況（SA） 

 

 
 

 
  n ％ 

結婚している（再婚や事実婚を含む。） 236 87.1 

離婚 26 9.6 

死別 4 1.5 

未婚 3 1.1 

いない、わからない 0 0.0 

無回答 2 0.7 

 271 100.0 

 
 
  

87.1 9.6

1.5 1.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

結婚している（再婚や事実婚を含む。）
離婚
死別
未婚
いない、わからない
無回答

婚姻状況（SA）
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問４で「２.離婚」に〇をつけた方のみ 
問５︓離婚相⼿との養育費の取り決め、受け取り（SA） 

 

 
 

  n ％ 

取り決めをしており、養育費を受け取っている 10 38.5 

特に取り決めはしていないが、養育費を受け取っている 1 3.8 

養育費の取り決めをしているが、受け取っていない 8 30.8 

養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない 6 23.1 

無回答 1 3.8 

 26 100.0 

 
 
  

38.5

3.8

30.8 23.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=26

取り決めをしており、養育費を受け取っている
特に取り決めはしていないが、養育費を受け取っている
養育費の取り決めをしているが、受け取っていない
養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない
無回答

離婚相⼿との養育費の取り決め、受け取り（SA）
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問６︓家庭での⽇本語以外の⾔語の使⽤状況（SA） 

 

 

 
  n ％ 

⽇本語のみを使⽤している 257 94.8 

⽇本語以外の⾔語も使⽤しているが、⽇本語の方が多い 9 3.3 

⽇本語以外の⾔語を使うことが多い 3 1.1 

無回答 2 0.7 

 271 100.0 

 
 
  

94.8

3.3 1.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

⽇本語のみを使⽤している
⽇本語以外の⾔語も使⽤しているが、⽇本語の方が多い
⽇本語以外の⾔語を使うことが多い
無回答

家庭での⽇本語以外の⾔語の使⽤状況（SA）
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問７︓親の最終学歴（SA） 

 

 
 

  n ％ 

中学（中学部）まで 6 2.2 

高校（高等部）まで 70 25.8 

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 125 46.1 

大学またはそれ以上 64 23.6 

いない、わからない 2 0.7 

無回答 4 1.5 

 271 100.0 

 
 

  

2.2

25.8 46.1 23.6

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

中学（中学部）まで
高校（高等部）まで
短大・高専・専門学校（専攻科）まで
大学またはそれ以上
いない、わからない
無回答

最終学歴_⺟親（SA）
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  n ％ 

中学（中学部）まで 5 1.8 

高校（高等部）まで 90 33.2 

短大・高専・専門学校（専攻科）まで 52 19.2 

大学またはそれ以上 104 38.4 

いない、わからない 6 2.2 

無回答 14 5.2 

 271 100.0 

 
  

1.8

33.2 19.2 38.4

2.2

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

中学（中学部）まで
高校（高等部）まで
短大・高専・専門学校（専攻科）まで
大学またはそれ以上
いない、わからない
無回答

最終学歴_父親（SA）
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問８︓親の就労状況（SA） 

 

 
 

  n ％ 

正社員・正規職員・会社役員 94 34.7 

嘱託・契約社員・派遣職員 17 6.3 

パート・アルバイト・⽇雇い・非常勤職員 115 42.4 

自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む) 17 6.3 

働いていない（専業主婦／主夫を含む） 21 7.7 

いない、わからない 2 0.7 

無回答 5 1.8 

 271 100.0 

 

 
 
  

34.7 6.3 42.4 6.3 7.7

0.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

正社員・正規職員・会社役員
嘱託・契約社員・派遣職員
パート・アルバイト・⽇雇い・非常勤職員
自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む)
働いていない（専業主婦／主夫を含む）
いない、わからない
無回答

親の就労状況_⺟親（SA）
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  n ％ 

正社員・正規職員・会社役員 209 77.1 

嘱託・契約社員・派遣職員 7 2.6 

パート・アルバイト・⽇雇い・非常勤職員 2 0.7 

自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む) 31 11.4 

働いていない（専業主婦／主夫を含む） 1 0.4 

いない、わからない 5 1.8 

無回答 16 5.9 

 271 100.0 

 
  

77.1

2.6 0.7

11.4

0.4 1.8

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

正社員・正規職員・会社役員
嘱託・契約社員・派遣職員
パート・アルバイト・⽇雇い・非常勤職員
自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む)
働いていない（専業主婦／主夫を含む）
いない、わからない
無回答

親の就労状況_父親（SA）
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問９︓お⼦さんは将来、現実的に⾒てどの段階まで進学すると思いますか。（SA） 

 
 

問９で「中学まで」と回答した方はいませんでした。 
 

問９で「高校まで」と回答した方の世帯年収を⾒ていくと、「500〜600万円未満」が24.1％と最も高く、
次いで「150〜200 万円未満」、「300〜350 万円未満」が 13.8％、「450〜500 万円未満」が 10.4％
となっており、他の回答と⽐べると、特に収⼊が少ない世帯での選択率が高くなっています。 
 

問９で「短大・高専・専門学校まで」と回答した方の世帯年収を⾒ていくと、「800〜900 万円未満」が
15.9％と最も高く、次いで「500〜600 万円未満」が 12.7％、「600〜700 万円未満」が 11.1％となっ
ており、他の回答と⽐べると、⽐較的収⼊が多い世帯での選択率が高くなっています。 
 

問９で「大学まで」と回答した方の世帯年収を⾒ていくと、「1,000 万円以上」が 21.7％と最も高く、次い
で「700〜800 万円未満」が 15.0％、「600〜700 万円未満」が 12.5％となっており、他の回答と⽐べる
と、収⼊が多い世帯ほど選択率が高くなっています。 
 

問９で「まだわからない」と回答した方の世帯年収を⾒ていくと、「600〜700 万円未満」が 16.9％と最も
高く、次いで「900〜1,000 万円未満」が 11.9％、「400〜450 万円未満」「500〜600 万円未満」が
8.5％となっており、収⼊に関わらずお⼦さんの将来の進学先について決まっていない世帯も多いことが伺えま
す。 
 
 全体を通じて、世帯収⼊が少ない世帯ほど「高校まで」の選択が多い傾向にあり、収⼊が進学先の選択に
影響を与えている傾向が伺えます。ただし「大学まで」を将来の進学先として考えている家庭がもっとも多く、
世帯収⼊に関わらず進学の希望が多い結果となりました。 
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  n ％ 

中学まで 0 0.0 

高校まで 29 10.7 

短大・高専・専門学校まで 63 23.2 

大学またはそれ以上 120 44.3 

まだわからない 59 21.8 

 271 100.0 

  

10.7 23.2 44.3 21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

中学まで 高校まで
短大・高専・専門学校まで 大学またはそれ以上
まだわからない

お⼦さんの進学段階（SA）
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0.0
3.4

0.0
13.8

0.0
0.0

13.8
6.9

3.4
10.3

24.1
6.9

3.4
3.4
3.4
3.4
3.4

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

高校まで (n=29) 予想されるお⼦さんの将来の進学×世帯全体の年間収⼊

0.0
0.0
0.0

1.6
3.2
3.2

7.9
6.3

7.9
4.8

12.7
11.1

6.3
15.9

7.9
9.5

1.6

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

短大・高専・専門学校まで
(n=63)

予想されるお⼦さんの将来の進学×世帯全体の年間収⼊
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1.7

0.0

2.5

0.8

2.5

2.5

1.7

5.0

5.8

5.8

8.3

12.5

15.0

6.7

5.8

21.7

1.7

0% 10% 20% 30%

50万円未満

50∼100万円未満

100∼150万円未満

150∼200万円未満

200∼250万円未満

250∼300万円未満

300∼350万円未満

350∼400万円未満

400∼450万円未満

450∼500万円未満

500∼600万円未満

600∼700万円未満

700∼800万円未満

800∼900万円未満

900∼1000万円未満

1000万円以上

無回答

大学またはそれ以上 (n=120)
予想されるお⼦さんの将来の進学×世帯全体の年間収⼊

0.0
1.7

3.4
1.7

6.8
1.7

5.1
6.8

8.5
6.8

8.5
16.9

3.4
5.1

11.9
6.8

5.1

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

まだわからない (n=59) 予想されるお⼦さんの将来の進学×世帯全体の年間収⼊
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0.0

3.4

0.0

13.8

0.0

0.0

13.8

6.9

3.4

10.3

24.1

6.9

3.4

3.4

3.4

3.4

3.4

0.0

0.0

0.0

1.6

3.2

3.2

7.9

6.3

7.9

4.8

12.7

11.1

6.3

15.9

7.9

9.5

1.6

1.7

0.0

2.5

0.8

2.5

2.5

1.7

5.0

5.8

5.8

8.3

12.5

15.0

6.7

5.8

21.7

1.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

50万円未満

50∼100万円未満

100∼150万円未満

150∼200万円未満

200∼250万円未満

250∼300万円未満

300∼350万円未満

350∼400万円未満

400∼450万円未満

450∼500万円未満

500∼600万円未満

600∼700万円未満

700∼800万円未満

800∼900万円未満

900∼1000万円未満

1000万円以上

無回答

高校まで (n=29)

短大・高専・専門学校まで (n=63)

大学またはそれ以上 (n=120)

予想されるお⼦さんの将来の進学×世帯全体の年間収⼊
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  中学まで 高校まで 

短大・高

専・専門学

校まで 

大学または

それ以上 

まだわからな

い 
無回答 計 

50 万円未満 0 0 0 2 0 0 2 

50∼100 万円未満 0 1 0 0 1 0 2 

100∼150 万円未満 0 0 0 3 2 0 5 

150∼200 万円未満 0 4 1 1 1 0 7 

200∼250 万円未満 0 0 2 3 4 0 9 

250∼300 万円未満 0 0 2 3 1 0 6 

300∼350 万円未満 0 4 5 2 3 0 14 

350∼400 万円未満 0 2 4 6 4 0 16 

400∼450 万円未満 0 1 5 7 5 0 18 

450∼500 万円未満 0 3 3 7 4 0 17 

500∼600 万円未満 0 7 8 10 5 0 30 

600∼700 万円未満 0 2 7 15 10 0 34 

700∼800 万円未満 0 1 4 18 2 0 25 

800∼900 万円未満 0 1 10 8 3 0 22 

900∼1000 万円未満 0 1 5 7 7 0 20 

1000 万円以上 0 1 6 26 4 0 37 

無回答 0 1 1 2 3 0 7 

  0 29 63 120 59 0 271 
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中学まで 

(n=0) 

高校まで 

(n=29) 

短大・高

専・専門学

校まで 

(n=63) 

大学または

それ以上 

(n=120) 

まだわからな

い (n=59) 

無回答 

(n=0) 

計 

(n=271) 

50 万円未満 - 0.0 0.0 1.7 0.0 - 0.7 

50∼100 万円未満 - 3.4 0.0 0.0 1.7 - 0.7 

100∼150 万円未満 - 0.0 0.0 2.5 3.4 - 1.8 

150∼200 万円未満 - 13.8 1.6 0.8 1.7 - 2.6 

200∼250 万円未満 - 0.0 3.2 2.5 6.8 - 3.3 

250∼300 万円未満 - 0.0 3.2 2.5 1.7 - 2.2 

300∼350 万円未満 - 13.8 7.9 1.7 5.1 - 5.2 

350∼400 万円未満 - 6.9 6.3 5.0 6.8 - 5.9 

400∼450 万円未満 - 3.4 7.9 5.8 8.5 - 6.6 

450∼500 万円未満 - 10.3 4.8 5.8 6.8 - 6.3 

500∼600 万円未満 - 24.1 12.7 8.3 8.5 - 11.1 

600∼700 万円未満 - 6.9 11.1 12.5 16.9 - 12.5 

700∼800 万円未満 - 3.4 6.3 15.0 3.4 - 9.2 

800∼900 万円未満 - 3.4 15.9 6.7 5.1 - 8.1 

900∼1000 万円未満 - 3.4 7.9 5.8 11.9 - 7.4 

1000 万円以上 - 3.4 9.5 21.7 6.8 - 13.7 

無回答 - 3.4 1.6 1.7 5.1 - 2.6 

  - 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 
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問９で「中学まで」「高校まで」「短大・高専・専門学校まで」「大学またはそれ以上」に回答した方のみ 
問１０︓その理由は何ですか（MA） 

 

 
 

  n ％ 

⼦どもがそう希望しているから 99 46.7 

お⼦さんの学⼒から考えて 63 29.7 

一般的な進路だと思うから 55 25.9 

家庭の経済的な状況から考えて 23 10.8 

その他 15 7.1 

特に理由はない 14 6.6 

無回答 2 0.9 

 
 
  

46.7

29.7

25.9

10.8

7.1

6.6

0.9

0% 20% 40% 60%

⼦どもがそう希望しているから

お⼦さんの学⼒から考えて

一般的な進路だと思うから

家庭の経済的な状況から考えて

その他

特に理由はない

無回答n=212

その理由（ＭＡ）
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問１１︓次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。頼れる人がいる場合、それはだれですか。（SＡ・MＡ） 

 
＜問１１ a︓⼦育てに関する相談＞ 

 
 
 

  n ％ 

頼れる人がいる 245 90.4 

いない 12 4.4 

そのことでは人に頼らない 9 3.3 

無回答 5 1.8 

 271 100.0 

 
  

90.4

4.4

3.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

頼れる人がいる いない そのことでは人に頼らない 無回答

⼦育てに関する相談（SA）
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  n ％ 

家族・親族 223 91.0 

友人・知人 143 58.4 

職場の人 72 29.4 

近所の人 20 8.2 

相談・⽀援機関や福祉の人 18 7.3 

⺠生委員・児童委員 1 0.4 

その他 4 1.6 

無回答 1 0.4 

※「頼れる人がいる」に回答した方のみ 
 
  

91.0

58.4

29.4

8.2

7.3

0.4

1.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

職場の人

近所の人

相談・⽀援機関や福祉の人

⺠生委員・児童委員

その他

無回答n=245

⼦育てに関する相談_頼れる人（MA）
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＜問１１ ｂ︓重要な事柄の相談＞ 
 

 

 
  n ％ 

頼れる人がいる 237 87.5 

いない 14 5.2 

そのことで人に頼らない 12 4.4 

無回答 8 3.0 

 271 100.0 

 
 
  

87.5 5.2

4.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

頼れる人がいる いない そのことで人に頼らない 無回答

重要な事柄の相談（SA）
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  n ％ 

家族・親族 225 94.9 

友人・知人 77 32.5 

職場の人 30 12.7 

近所の人 5 2.1 

相談・⽀援機関や福祉の人 4 1.7 

⺠生委員・児童委員 1 0.4 

その他 2 0.8 

無回答 1 0.4 

※「頼れる人がいる」に回答した方のみ 
 
  

94.9

32.5

12.7

2.1

1.7

0.4

0.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

職場の人

近所の人

相談・⽀援機関や福祉の人

⺠生委員・児童委員

その他

無回答n=237

重要な事柄の相談_頼れる人（MA）
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＜問１１ ｃ︓いざという時のお⾦の援助＞ 
 

 

 
  n ％ 

頼れる人がいる 180 66.4 

いない 37 13.7 

そのことで人に頼らない 48 17.7 

無回答 6 2.2 

 271 100.0 

 
 
 
  

66.4 13.7 17.7 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

頼れる人がいる いない そのことで人に頼らない 無回答

いざという時のお⾦の援助（SA）
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  n ％ 

家族・親族 177 98.3 

友人・知人 7 3.9 

近所の人 3 1.7 

職場の人 3 1.7 

⺠生委員・児童委員 1 0.6 

相談・⽀援機関や福祉の人 0 0.0 

その他 0 0.0 

無回答 1 0.6 

※「頼れる人がいる」に回答した方のみ 
 
 
  

98.3

3.9

1.7

1.7

0.6

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

⺠生委員・児童委員

相談・⽀援機関や福祉の人

その他

無回答
n=180

いざという時のお⾦の援助_頼れる人（MA）
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問１２︓あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（SA） 

 

 

 
  n ％ 

大変ゆとりがある 6 2.2 

ゆとりがある 30 11.1 

ふつう 155 57.2 

苦しい 61 22.5 

大変苦しい 17 6.3 

無回答 2 0.7 

 271 100.0 

 
  

2.2

11.1 57.2 22.5 6.3 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

大変ゆとりがある ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい 無回答

現在の暮らしの状況（SA）
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問１３︓世帯全体の年間収⼊（SA） 

 
世帯全体の年間収⼊をお⼦さんが同居している家族の人数で⾒ていくと 
２人の場合「400〜450 万円未満」が 27.8％と最も高く、次いで「100〜150 万円未満」、「50 万円

未満」「1,000 万円以上」が 11.1％となっており、ひとり親家庭における収⼊の格差があること、収⼊が少な
い世帯が若⼲多いことが伺えます。 
 

３人の場合「150〜200 万円未満」「200〜250 万円未満」「450〜500 万円未満」が 12.9％と最
も高く、次いで「1,000 万円以上」が 9.7％となっており、収⼊が 500 万円未満の世帯割合が若⼲多いこと
が伺えます。 

 
４人の場合「600〜700 万円未満」が 27.8％と最も高く、次いで「1,000 万円以上」が 15.5％、

「700〜800 万円未満」が 14.1％となっており、⽐較的収⼊が多い世帯が多いことが伺えます。 
 
５人の場合「900〜1,000万円未満」が18.5％と最も高く、次いで「500〜600万円未満」が16.7％

となっており、収⼊が多い世帯、中間の収⼊の世帯が多いことが伺えます。 
 
６人の場合「1,000 万円以上」が 25.0％と最も高く、次いで「250〜300 万円未満」「500〜600 万

円未満」「600〜700 万円未満」が 12.5％となっており、収⼊が多い世帯が多い一方で、家族の人数に対
して収⼊が少ない世帯も多いことが伺えます。 

 
７人の場合、「350〜400 万円未満」の回答が最低ラインとなっており、⽐較的収⼊が安定している世帯

が多いことが伺えます。 
 
 全体を通じて、ひとり親家庭、ひとり親家庭で⼦どもが一人、夫婦で⼦どもが一人と推察される家庭につい
て、収⼊が少ない傾向がみられた。 
 

 
注意︓問３で回答に対し、今回対象となったお⼦さんの人数を１名⾜して算出しているため、実際の家族の人数

とは違う可能性があります。 
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0.7

0.7

1.8

2.6

3.3

2.2

5.2

5.9

6.6

6.3

11.1

12.5

9.2

8.1

7.4

13.7

2.6

0% 5% 10% 15% 20%

50万円未満

50∼100万円未満

100∼150万円未満

150∼200万円未満

200∼250万円未満

250∼300万円未満

300∼350万円未満

350∼400万円未満

400∼450万円未満

450∼500万円未満

500∼600万円未満

600∼700万円未満

700∼800万円未満

800∼900万円未満

900∼1000万円未満

1000万円以上

無回答n=271

世帯全体の年間収⼊（SA）
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  n ％ 

50 万円未満 2 0.7 

50∼100 万円未満 2 0.7 

100∼150 万円未満 5 1.8 

150∼200 万円未満 7 2.6 

200∼250 万円未満 9 3.3 

250∼300 万円未満 6 2.2 

300∼350 万円未満 14 5.2 

350∼400 万円未満 16 5.9 

400∼450 万円未満 18 6.6 

450∼500 万円未満 17 6.3 

500∼600 万円未満 30 11.1 

600∼700 万円未満 34 12.5 

700∼800 万円未満 25 9.2 

800∼900 万円未満 22 8.1 

900∼1000 万円未満 20 7.4 

1000 万円以上 37 13.7 

無回答 7 2.6 

 271 100.0 
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11.1
5.6

16.7
0.0
0.0
0.0

11.1
0.0

27.8
5.6
5.6

0.0
0.0

5.6
0.0

11.1
0.0

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

２人 (n=18) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊

0.0
0.0

6.5
12.9
12.9

3.2
6.5

3.2
3.2

12.9
3.2

6.5
6.5

3.2
6.5

9.7
3.2

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

３人 (n=31) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊
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0.0
0.0
0.0

0.7
2.8

0.7
4.9

7.7
4.9

3.5
11.3

17.6
14.1

9.2
4.2

15.5
2.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

４人 (n=142) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊

0.0
0.0
0.0

3.7
1.9

3.7
5.6

3.7
5.6

9.3
16.7

7.4
1.9

9.3
18.5

9.3
3.7

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

５人 (n=54) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊
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0.0
6.3

0.0
0.0
0.0

12.5
0.0

6.3
6.3
6.3

12.5
12.5

0.0
6.3
6.3

25.0
0.0

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

６人 (n=16) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

10.0
10.0
10.0
10.0
10.0

20.0
10.0
10.0
10.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

７人 (n=10) 家族の人数×世帯全体の年間収⼊
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  ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 計 

50 万円未満 2 0 0 0 0 0 2 

50∼100 万円未満 1 0 0 0 1 0 2 

100∼150 万円未満 3 2 0 0 0 0 5 

150∼200 万円未満 0 4 1 2 0 0 7 

200∼250 万円未満 0 4 4 1 0 0 9 

250∼300 万円未満 0 1 1 2 2 0 6 

300∼350 万円未満 2 2 7 3 0 0 14 

350∼400 万円未満 0 1 11 2 1 1 16 

400∼450 万円未満 5 1 7 3 1 1 18 

450∼500 万円未満 1 4 5 5 1 1 17 

500∼600 万円未満 1 1 16 9 2 1 30 

600∼700 万円未満 0 2 25 4 2 1 34 

700∼800 万円未満 0 2 20 1 0 2 25 

800∼900 万円未満 1 1 13 5 1 1 22 

900∼1000 万円未満 0 2 6 10 1 1 20 

1000 万円以上 2 3 22 5 4 1 37 

無回答 0 1 4 2 0 0 7 

  18 31 142 54 16 10 271 
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２人 

(n=18) 

３人 

(n=31) 

４人 

(n=142) 

５人 

(n=54) 

６人 

(n=16) 

７人 

(n=10) 

計 

(n=271) 

50 万円未満 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 

50∼100 万円未満 5.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.7 

100∼150 万円未満 16.7 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 

150∼200 万円未満 0.0 12.9 0.7 3.7 0.0 0.0 2.6 

200∼250 万円未満 0.0 12.9 2.8 1.9 0.0 0.0 3.3 

250∼300 万円未満 0.0 3.2 0.7 3.7 12.5 0.0 2.2 

300∼350 万円未満 11.1 6.5 4.9 5.6 0.0 0.0 5.2 

350∼400 万円未満 0.0 3.2 7.7 3.7 6.3 10.0 5.9 

400∼450 万円未満 27.8 3.2 4.9 5.6 6.3 10.0 6.6 

450∼500 万円未満 5.6 12.9 3.5 9.3 6.3 10.0 6.3 

500∼600 万円未満 5.6 3.2 11.3 16.7 12.5 10.0 11.1 

600∼700 万円未満 0.0 6.5 17.6 7.4 12.5 10.0 12.5 

700∼800 万円未満 0.0 6.5 14.1 1.9 0.0 20.0 9.2 

800∼900 万円未満 5.6 3.2 9.2 9.3 6.3 10.0 8.1 

900∼1000 万円未満 0.0 6.5 4.2 18.5 6.3 10.0 7.4 

1000 万円以上 11.1 9.7 15.5 9.3 25.0 10.0 13.7 

無回答 0.0 3.2 2.8 3.7 0.0 0.0 2.6 

  100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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問１４︓過去１年の間に、お⾦が⾜りなくて、家族が必要とする⾷料が買えないことがありましたか。（SA） 

 

 

 
  n ％ 

よくあった 5 1.8 

ときどきあった  14 5.2 

まれにあった 18 6.6 

まったくなかった 233 86.0 

無回答 1 0.4 

 271 100.0 

 
  

1.8

5.2 6.6 86.0 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

過去１年の間に、お⾦が⾜りなくて、家族が必要とする⾷料が買えないことがあったか（SA）
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問１５︓過去１年の間に、お⾦が⾜りなくて、家族が必要とする⾐服が買えないことがありましたか。（SA） 

 

 

 
  n ％ 

よくあった 7 2.6 

ときどきあった 15 5.5 

まれにあった 21 7.7 

まったくなかった 227 83.8 

無回答 1 0.4 

 271 100.0 

 
  

2.6

5.5 7.7 83.8 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答

過去１年の間に、お⾦が⾜りなくて、家族が必要とする⾐服が買えないことがあったか（SA）
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問１６︓過去１年の間に、以下の料⾦について、経済的な理由で未払いになったことがありましたか。（MA） 

 

 

 

 

  n ％ 

電気料⾦ 12 4.4 

⽔道料⾦ 9 3.3 

ガス料⾦ 6 2.2 

該当なし 252 93.0 

無回答 1 0.4 

 

 

  

4.4

3.3

2.2

93.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電気料⾦

⽔道料⾦

ガス料⾦

該当なし

無回答
n=271

過去１年の間に、経済的な理由で未払いになったことがあったか（ＭＡ）
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問１７︓最近の生活に、どのくらい満⾜していますか。（SA） 

 

 
 

 n ％ 

1 10 3.7 

2 12 4.4 

3 17 6.3 

4 25 9.2 

5 45 16.6 

6 30 11.1 

7 41 15.1 

8 49 18.1 

9 18 6.6 

10 23 8.5 

無回答 1 0.4 

 271 100.0 

 
  

3.7 4.4 6.3
9.2

16.6

11.1
15.1

18.1

6.6 8.5

0.4
0

10

20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

(%)

最近の生活の満⾜度（SA）

全く満⾜していない 十分に満⾜している



38 

問１８︓以下の⽀援制度をこれまでに利⽤したことがありますか。その理由は何ですか。（SA） 

 
＜問１８ a︓就学援助＞ 
 

 
 
 

  n ％ 

現在利⽤している 22 8.1 

現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある 9 3.3 

利⽤したことがない 233 86.0 

無回答 7 2.6 

 271 100.0 

 
 

 
  

8.1

3.3

86.0 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

現在利⽤している
現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある
利⽤したことがない
無回答

利⽤状況_就学援助（SA）
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  n ％ 

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから 204 87.6 

利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから 3 1.3 

利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから 1 0.4 

利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから 3 1.3 

それ以外の理由 5 2.1 

無回答 17 7.3 

 233 100.0 

※「利⽤したことがない」に回答した方のみ 
 
 
  

87.6

1.3

0.4

1.3

2.1

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=233

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから
利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから
利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから
利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから
それ以外の理由
無回答

利⽤したことがない理由_就学援助（SA）
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＜問１８ ｂ︓生活保護＞ 
 

 
 
 

  n ％ 

現在利⽤している 0 0.0 

現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある 1 0.4 

利⽤したことがない 259 95.6 

無回答 11 4.1 

 271 100.0 

 
 
  

0.4

95.6 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

現在利⽤している
現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある
利⽤したことがない
無回答

利⽤状況_生活保護（SA）
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  n ％ 

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから 225 86.9 

利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから 3 1.2 

利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから 0 0.0 

利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから 3 1.2 

それ以外の理由 6 2.3 

無回答 22 8.5 

 259 100.0 

※「利⽤したことがない」に回答した方のみ 
 
 
  

86.9

1.2

1.2

2.3

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=259

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから
利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから
利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから
利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから
それ以外の理由
無回答

利⽤したことがない理由_生活保護（SA）
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＜問１８ ｃ︓生活困窮者の自⽴⽀援相談窓⼝＞ 
 

 
 

  n ％ 

現在利⽤している 2 0.7 

現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある 1 0.4 

利⽤したことがない 256 94.5 

無回答 12 4.4 

 271 100.0 

 
 
  

0.7

0.4

94.5 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

現在利⽤している
現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある
利⽤したことがない
無回答

利⽤状況_生活困窮者の自⽴⽀援相談窓⼝（SA）
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  n ％ 

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから 215 84.0 

利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから 5 2.0 

利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから 1 0.4 

利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから 2 0.8 

それ以外の理由 9 3.5 

無回答 24 9.4 

 256 100.0 

※「利⽤したことがない」に回答した方のみ 
 
  

84.0

2.0

0.4 0.8

3.5

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=256

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから
利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから
利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから
利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから
それ以外の理由
無回答

利⽤したことがない理由_生活困窮者の自⽴⽀援相談窓⼝（SA）
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＜問１８ ｄ︓児童扶養⼿当＞ 
 

 
 
 

  n ％ 

現在利⽤している 40 14.8 

現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある 6 2.2 

利⽤したことがない 216 79.7 

無回答 9 3.3 

 271 100.0 

 
 
 
  

14.8

2.2

79.7 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

現在利⽤している
現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある
利⽤したことがない
無回答

利⽤状況_児童扶養⼿当（SA）



45 

 

 
 
 

  n ％ 

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから 192 88.9 

利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから 1 0.5 

利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから 0 0.0 

利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから 1 0.5 

それ以外の理由 6 2.8 

無回答 16 7.4 

 216 100.0 

※「利⽤したことがない」に回答した方のみ 
 
 
  

88.9

0.5

0.5

2.8

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=216

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから
利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから
利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから
利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから
それ以外の理由
無回答

利⽤したことがない理由_児童扶養⼿当（SA）
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＜問１８ e︓⺟⼦家庭等就業・自⽴⽀援センター＞ 
 

 
 

  n ％ 

現在利⽤している 0 0.0 

現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある 1 0.4 

利⽤したことがない 258 95.2 

無回答 12 4.4 

 271 100.0 

 
 
  

0.4

95.2 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=271

現在利⽤している
現在利⽤していないが、以前利⽤したことがある
利⽤したことがない
無回答

利⽤状況_⺟⼦家庭等就業・自⽴⽀援センター（SA）
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  n ％ 

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから 212 82.2 

利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから 9 3.5 

利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから 1 0.4 

利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから 2 0.8 

それ以外の理由 9 3.5 

無回答 25 9.7 

 258 100.0 

※「利⽤したことがない」に回答した方のみ 
 
 
  

82.2

3.5 0.4

0.8 3.5

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=258

制度の対象外（収⼊等の条件を満たさない）だと思うから
利⽤はできるが、特に利⽤したいと思わなかったから
利⽤したいが、今までこの⽀援制度を知らなかったから
利⽤したいが、⼿続がわからなかったり、利⽤しにくいから
それ以外の理由
無回答

利⽤したことがない理由_⺟⼦家庭等就業・自⽴⽀援センター（SA）
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問１９︓利⽤したい⽀援（MA） 

 
利⽤したい⽀援に家庭の年間収⼊を⾒ていくと、特徴的な部分として、収⼊の多い少ないにかかわらず、

「文化・スポーツ⽀援」「学習⽀援」に対するニーズが多いことが窺えます。 
 

 
 

  n ％ 

文化・スポーツ⽀援 127 46.9 

学習⽀援 125 46.1 

自然体験活動⽀援 95 35.1 

居場所づくり 63 23.2 

⾷りょう⽀援 49 18.1 

⼦ども⾷堂 47 17.3 

無回答 66 24.4 

 
 
  

46.9

46.1

35.1

23.2

18.1

17.3

24.4

0% 20% 40% 60%

文化・スポーツ⽀援

学習⽀援

自然体験活動⽀援

居場所づくり

⾷りょう⽀援

⼦ども⾷堂

無回答
n=271

利⽤したい⽀援（MA）
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

50万円未満

50∼100万円未満

100∼150万円未満

150∼200万円未満

200∼250万円未満

250∼300万円未満

300∼350万円未満

350∼400万円未満

400∼450万円未満

450∼500万円未満

500∼600万円未満

600∼700万円未満

700∼800万円未満

800∼900万円未満

900∼1000万円未満

1000万円以上

無回答

⼦ども⾷堂 (n=47)

⾷りょう⽀援 (n=49)

居場所づくり (n=63)

学習⽀援 (n=125)

文化・スポーツ⽀援 (n=127)

自然体験活動⽀援 (n=95)

世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援
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0.0
2.1
2.1

0.0
6.4

0.0
4.3

8.5
10.6

8.5
8.5

19.1
14.9

2.1
2.1

10.6
0.0

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

⼦ども⾷堂 (n=47)
世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援

0.0
2.0
2.0

8.2
4.1

0.0
4.1

10.2
4.1

12.2
14.3
14.3
14.3

2.0
2.0

6.1
0.0

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

⾷りょう⽀援 (n=49)
世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援
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0.0
1.6
1.6

0.0
4.8

0.0
3.2

9.5
7.9

4.8
7.9

14.3
11.1

12.7
4.8

15.9
0.0

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

居場所づくり (n=63)
世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援

0.8
0.8
1.6
2.4

1.6
2.4
2.4

4.8
7.2

6.4
14.4

12.8
10.4

7.2
9.6

14.4
0.8

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

学習⽀援 (n=125)
世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援
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0.8
0.8
1.6
1.6
2.4

0.8
3.9

7.1
5.5
5.5

14.2
11.8

10.2
7.1

9.4
15.0

2.4

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

文化・スポーツ⽀援
(n=127)

世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援

0.0
1.1

0.0
1.1
2.1

0.0
4.2

3.2
10.5

5.3
13.7
13.7

7.4
11.6

5.3
18.9

2.1

0% 10% 20% 30%

50万円未満
50∼100万円未満

100∼150万円未満
150∼200万円未満
200∼250万円未満
250∼300万円未満
300∼350万円未満
350∼400万円未満
400∼450万円未満
450∼500万円未満
500∼600万円未満
600∼700万円未満
700∼800万円未満
800∼900万円未満

900∼1000万円未満
1000万円以上

無回答

自然体験活動⽀援
(n=95)

世帯全体の年間収⼊×利⽤したい⽀援
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  ⼦ども⾷堂 ⾷りょう⽀援 居場所づくり 学習⽀援 
文化・スポー

ツ⽀援 

自然体験活

動⽀援 
無回答 計 

50 万円未

満 
0 0 0 1 1 0 0 2 

50∼100 万

円未満 
1 1 1 1 1 1 1 2 

100∼150

万円未満 
1 1 1 2 2 0 1 5 

150∼200

万円未満 
0 4 0 3 2 1 0 7 

200∼250

万円未満 
3 2 3 2 3 2 2 9 

250∼300

万円未満 
0 0 0 3 1 0 3 6 

300∼350

万円未満 
2 2 2 3 5 4 6 14 

350∼400

万円未満 
4 5 6 6 9 3 4 16 

400∼450

万円未満 
5 2 5 9 7 10 3 18 

450∼500

万円未満 
4 6 3 8 7 5 4 17 

500∼600

万円未満 
4 7 5 18 18 13 6 30 

600∼700

万円未満 
9 7 9 16 15 13 9 34 

700∼800

万円未満 
7 7 7 13 13 7 3 25 

800∼900

万円未満 
1 1 8 9 9 11 6 22 

900∼1000

万円未満 
1 1 3 12 12 5 3 20 

1000 万円

以上 
5 3 10 18 19 18 11 37 

無回答 0 0 0 1 3 2 4 7 

  47 49 63 125 127 95 66 271 
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⼦ども⾷堂 

(n=47) 

⾷りょう⽀援 

(n=49) 

居場所づくり 

(n=63) 

学習⽀援 

(n=125) 

文化・スポー

ツ⽀援 

(n=127) 

自然体験活

動⽀援 

(n=95) 

無回答 

(n=66) 

計 

(n=271) 

50 万円未

満 
0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.7 

50∼100 万

円未満 
2.1 2.0 1.6 0.8 0.8 1.1 1.5 0.7 

100∼150

万円未満 
2.1 2.0 1.6 1.6 1.6 0.0 1.5 1.8 

150∼200

万円未満 
0.0 8.2 0.0 2.4 1.6 1.1 0.0 2.6 

200∼250

万円未満 
6.4 4.1 4.8 1.6 2.4 2.1 3.0 3.3 

250∼300

万円未満 
0.0 0.0 0.0 2.4 0.8 0.0 4.5 2.2 

300∼350

万円未満 
4.3 4.1 3.2 2.4 3.9 4.2 9.1 5.2 

350∼400

万円未満 
8.5 10.2 9.5 4.8 7.1 3.2 6.1 5.9 

400∼450

万円未満 
10.6 4.1 7.9 7.2 5.5 10.5 4.5 6.6 

450∼500

万円未満 
8.5 12.2 4.8 6.4 5.5 5.3 6.1 6.3 

500∼600

万円未満 
8.5 14.3 7.9 14.4 14.2 13.7 9.1 11.1 

600∼700

万円未満 
19.1 14.3 14.3 12.8 11.8 13.7 13.6 12.5 

700∼800

万円未満 
14.9 14.3 11.1 10.4 10.2 7.4 4.5 9.2 

800∼900

万円未満 
2.1 2.0 12.7 7.2 7.1 11.6 9.1 8.1 

900∼1000

万円未満 
2.1 2.0 4.8 9.6 9.4 5.3 4.5 7.4 

1000 万円

以上 
10.6 6.1 15.9 14.4 15.0 18.9 16.7 13.7 

無回答 0.0 0.0 0.0 0.8 2.4 2.1 6.1 2.6 

  100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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